
Ata da décima sétima sessão ordinária, da quarta sessão legislativa, da décima quinta legislatura da
Câmara Municipal de João Ramalho, realizada em 05 de novembro de 2024, às vinte horas, no Plenário
da Câmara Municipal, sob a presidência do edil José Aparecido Borges da Silva. Presentes os demais
edis: João Paulo Lucheti, Felicio Molinari Sobrinho, Patricia Janaina Gazeta, Vagner Marques dos
Santos, Adilson Barbosa da Silva, Claudenice Timóteo da Silva e Victor Valentin Pereira. O vereador
Edipo Xavier Martins não compareceu, porém por motivo de saúde, devidamente justificado. Em
seguida, o Presidente solicita a leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi aprovada sem
restrições. O Material do Expediente constou dos seguintes documentos: Projeto de Lei Complementar
nº 107/2024 – “Altera o Anexo II da Lei Complementar nº 19 de 16 de outubro de 2013, no que tangem
ao requisito para provimento dos agentes políticos e cargos comissionados da Estrutura Administrativa
da Prefeitura Municipal de João Ramalho e dá outras providências"; As Emendas Impositivas dos
vereadores nº 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08 e 09/2024; Projeto de Resolução nº 02/2024-“Institui a
Comissão Especial de Fiscalização e Acompanhamento da Execução do Orçamento e das Políticas
Públicas pelo Executivo Municipal e dá outras providências"; e o Projeto de Decreto Legislativo nº
03/2024, “Concede Título Benemérito de “Cidadão honorário de João Ramalho” ao “Pe. GUSTAVO
CÉSAR POMBAL DA SILVA GRANADO”, Rev.mo. Pároco da Igreja Católica da cidade de João
Ramalho, Diocese de Assis-SP”. Em seguida, em Tema Livre, faz uso da palavra o edil João Paulo
Lucheti, fazendo um apelo sobre a taxa do lixo. O Presidente enviou um ofício ao Executivo e ainda não
tivemos resposta. Temos que começar a resolver este assunto em favor de nossa população. Espero que o
Prefeito tenha o bom senso de mandar as alterações necessárias ainda neste mandato. Em seguida, faz
uso da palavra o edil Felicio Molinari Sobrinho, agradecendo a presença de todos e comentando sobre as
Emendas Impositivas, algumas investindo em programas culturais para nossas crianças. Não tenho
acompanhado de perto trabalho de vocês, mas reconheço a importância do bom trabalho que esses
profissionais dedicam a essas crianças. Estou destinando parte de minha emenda para o Projeto Robótica
e também para o Projeto Guri. Projetos importantíssimos para o desenvolvimento educacional e cultural
dessas crianças. Minha Emenda vai metade para a Saúde e a outra metade para os projetos culturais.
Parabeniza a vereadora Claudenice pela iniciativa de homenagear o Padre Gustavo pelo trabalho com
determinação, quem vem fazendo junto a comunidade católica deste município. Que ele se sinta
abraçado por todos nós, independente de religião. Parabeniza o setor de saúde do município, por ter
alcançado o 10º lugar entre mais de 600 município, pela qualidade no atendimento à saúde. Isso mostra o
bom trabalho que vem sendo realizado pela Secretaria de Saúde de nosso município. Temos que
parabenizar toda a equipe de profissionais que fazem parte deste bom trabalho. Logo após, faz uso da
palavra a vereadora Patricia Janaina Gazeta, parabenizando as emendas de cada vereador, todas muito
importantes para as secretarias que foram destinadas. Parabeniza o Professor Daniel pelo trabalho que
vem fazendo junto a estas crianças, com o Projeto Robótica. Minha Emenda foi metade para Saúde e a
outra metade, foi destinada em partes iguais, para a uso com a 3ª Idade, para as Escolinhas de Esportes e
para aquisição de fraldas para uso na Creche Municipal. A vereadora expressa seu repúdio a certas
atitudes que vem sendo tomada pela atual administração: Um grupo de alunos de uma sala da Etec
haviam agendado para ir em um evento de empreendedorismo em São Paulo. Porem a Prefeitura negou a
van para leva-los, o que já estava prometido. Corri atrás, falei que se prometeram tinham que cumprir,
ou iria tomar as providências cabíveis. Felizmente acabaram cedendo e disponibilizaram a condução. O
mesmo aconteceu com a prova do Enem: cederam uma condução para levar o pessoal para Assis e
negaram para levar a Presidente Prudente, porque havia apenas 1 aluno. Acabei pegando meu carro e
levei o aluno até Presidente Prudente para fazer a prova. Até 31 de dezembro continua o atual mandato e
temos que continuar prestando o atendimento a nossa população normalmente. Finalizando, parabeniza a
vereadora Claudenice pela iniciativa de homenagear o Pe. Gustavo com este título de cidadão



Joãoramalhense. A seguir, faz uso da palavra o edil Vagner Marques dos Santos, parabenizando o
professor Daniel, que enquanto Secretário de Educação, várias vezes dialogamos sobre situações em
favor dos alunos de nosso município. Estamos terminando nosso mandato, mas acredito que você vai
continuar na próxima administração, dando continuidade a esse trabalho. Foi uma honra para mim,
trabalhar estes quatro anos na companhia de vocês. Peço aos que vão continuar que olhem com bons
olhos para nossa população. Logo após, faz uso da palavra a vereadora Claudenice Timóteo da Silva,
dizendo que estamos chegando ao final de mais um ciclo e alguns de vocês vão continuar o trabalho.
Dentro deste ciclo, criamos o projeto das Emendas Impositivas. Quero parabenizar todos os vereadores
pelas emendas apresentadas nestes três anos, foram todas muito importantes. Todas as minhas emendas,
destinei parte para o Projeto Robótica e nesta, estou dedicando uma parte também para o Projeto Guri,
que foi implantado também pelo Professor Daniel, de forma voluntária e depois, com o apoio desta casa,
o projeto passou a fazer parte da Secretaria de Cultura de nosso município. Agora, em breve, o Projeto
Robótica vai participar de um evento em Goiânia, levando com muito orgulho o nome de nosso
município. Em seguida, após o Intervalo Regimental, retornamos à Ordem do Dia, com o Projeto de Lei
nº 913/2024, que “Dispõe sobra as Diretrizes Orçamentárias para elaboração e execução da Lei
Orçamentária do exercício financeiro de 2025 e dá outras providências". Não havendo nenhum edil que
quisesse discutir o mesmo, foi submetido ao Plenário, sendo aprovado por unanimidade em 2ª votação.
Logo após, foi apresentado o Projeto de Lei Complementar nº 107/2024. Faz uso da palavra o edil João
Paulo Lucheti, dizendo ser contra este projeto, porque estes cargos sempre tiveram estas atribuições e
requisitos, agora, há 2 meses de findar o mandato, o Prefeito quer fazer estas alterações. Já existe uma
denúncia no Ministério Público, portanto acho que devemos aguardar a manifestação do órgão sobre este
assunto, para então fazer as correções que forem necessárias, de acordo com o entendimento do
Ministério Público. O edil Vagner Marques dos Santos faz uso da palavra, também se manifestando
contra o projeto, dizendo que concorda com tudo que o colega falou, devemos aguardar a manifestação
do Ministério Público para tomar as decisões corretas. Em seguida, se manifesta a vereadora Patricia
Janaina Gazeta, também se dizendo contra o projeto e fazendo das palavras do edil João Paulo, as suas.
Em seguida o documento foi submetido a votação, sendo rejeitado por 4 votos a 3, sendo favoráveis os
edis: Adilson Barbosa da Silva, Victor Valentin Pereira e Claudenice Timóteo da Silva. Logo após foram
apresentadas as Emendas Impositivas nº 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08 e 09/2024. Sendo todas aprovadas
por unanimidade em primeira votação. Logo após, foi apresentado o Projeto de Resolução nº 03/2024.
Não havendo nenhum edil que quisesse comentar o assunto, foi submetido a votação, sendo aprovado
por unanimidade. Finalmente, foi apresentado o Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2024. Como
nenhum edil quisesse discutir a respeito, foi submetido a votação e aprovado por unanimidade. Em
seguida o Presidente franqueia a palavra para Explicação Pessoal e não havendo nenhum edil que
quisesse fazer uso da mesma e não havendo mais nada a tratar, após as formalidades regimentais, deu
por encerrada a presente sessão da qual foi lavrada esta ata, que lida e achada conforme, vai assinada
pelos membros da Mesa.
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